

工事費積算参考資料の訂正について

1 工事費積算参考資料P. 454に「トラッククレーン」の単価を訂正しました。

(訂正前)

箇所	内容					
P. 454	(コード)	(名称)	(単位)	(単価)	(登録年度)	(登録月)
	Y001724000-001	トラッククレーン	日.台	物価資料	令和5	8

(訂正後)

箇所	内容					
P. 454	(コード)	(名称)	(単位)	(単価)	(登録年度)	(登録月)
	Y001724000-001	トラッククレーン	日.台	41,500	令和5	8